
                      
                        
 

 
 
 
 
 

Građevinska aktivnost u Crnoj Gori 
I kvartal 2011.godine 

 
Vrijednost izvršenih građevinskih radova u I kvartalu 2011.godine, veća je za 18.1% u odnosu na isti kvartal 
prošle godine. 
 
Izvršeni efektivni časovi na građevinskim radovima u I kvartalu 2011.godine veći su za  24.6% u odnosu na 
isti kvartal prošle godine. 
 
Vrijednost novih ugovora na zgradama u I kvartalu 2011.godine manja je za 23.3% u odnosu na isti kvartal 
prošle godine.  
 
Vrijednost novih ugovora na ostalim građevinama u I kvartalu 2011.godine manja je za 24.0% u odnosu na 
isti kvartal prošle godine. 
 
 

Indeksi građevinskih aktivnosti na teritoriji Crne Gore 
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Indeksi građevinskih aktivnosti na teritoriji Crne Gore 

I kvartal 2011.godine 
  

Crna gora I 2010 I 2011 
I 2011 
I 2010 

Vrijednost izvršenih građevinskih radova 55.1 65.1 118.1 

Izvršeni efektivni časovi rada 87.4 108.9 124.6 

Novi ugovori na zgradama 109.2 83.8 76.7 

Novi ugovori na ostalim građevinama 23.8 18.1 76.0 

 
 

 
METODOLOŠKA OBJAŠNJENJA 

 
 

Izvor podataka i obuhvat   
 
Prikazani podaci prikupljaju se  tromjesečnim  izvještajem građevinarstva GRAĐ-31, kojim su obuhvaćena 
preduzeća sa 5 i više zaposlenih iz oblasti građevinarstva, kao i jedinice koje obavljaju građevinsku 
djelatnost a nalaze se u sastavu negrađevinskih preduzeća. Podaci se prikupljaju od preduzeća iz Crne 
Gore kao i poslovnih jedinica stranih preduzeća koja obavljaju građevinsku djelatnost u Crnoj Gori.  
 
Definicije   
 
Vrijednost izvršenih građevinskih radova izražena je u tekućim cijenama i  obuhvata sav ugrađeni 
građevinski materijal i utrošeni rad. Podaci o vrijednosti izvršenih građevinskih radova daju se na osnovu 
privremenih situacija koje ispostavljaju izvođači radova. U vrijednost nijesu uključeni troškovi nabavke 
zemljišta, projektovanja, nadzora i PDV-a. Podaci o vrijednosti izvedenih radova odnose se na radove 
izvedene u izvještajnom periodu na završenim i nezavršenim građevinama.  
 
Broj radnika – Obuhvata sve radnike koji na gradilištima obavljaju građevinske, instalaterske i završne 
radove, bez obzira na kvalifikaciju, vrstu radnog odnosa (ugovor o radu, ugovor o djelu, iznajmljeni radnici 
itd.) i dužinu rada na gradilištima. Nijesu uključeni zaposleni koji rade na inženjersko-tehničkim, 
administrativnim i rukovodećim poslovima.  
 
Izvršeni efektivni časovi rada - Obuhvataju stvarno odrađene časove radnika angažovanih na gradilištima u 
redovnom radnom vremenu kao i u prekovremenim satima.   
 
Nove narudžbe – Predstavljaju ukupnu vrijednost ugovorenih radova između proizvođača i treće strane na 
osnovu zaključenog ugovora. 
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